



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Ζαγορά 13/03/2015
Αριθμ. Πρωτ: 1951**

**ΠΡΟΣ: 1/. Τον Δήμαρχο Ζαγοράς - Μουρεσίου
2/. Τους Δημοτικούς Συμβούλους
3/. Προέδρους Δημοτικής
& Τοπικών Κοινοτήτων
Όπως πίνακας αποδεκτών
4/. Προϊστάμενο Διοικητικών &
Οικονομικών Υπηρεσιών
5/. Λογιστήριο Δήμου
Ζαγοράς – Μουρεσίου
6/. Τεχνική Υπηρεσία
Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου**

ΘΕΜΑ : Πρόσκληση **3^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης** οικ. έτους 2015 του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου .

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, σας προσκαλούμε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς- Μουρεσίου, στην **Ζαγορά**, την **19^η Μαρτίου 2015**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **18:00μ.μ.** στην **3^η Τακτική Συνεδρίαση** του Δημοτικού Συμβουλίου, με τα παρακάτω θέματα :

1/. Συζήτηση και λήψη απόφασης περί υπογραφής Συμφώνου Δημάρχων υπέρ της τοπικής βιώσιμης ενέργειας και ορισμός εκπροσώπου του Δήμου.

2/. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με αίτηση της κ. Τσέλα Μαρίας για έκδοση αδείας λειτουργίας μουσικών οργάνων για το κατάστημα που διατηρεί στην Τοπική Κοινότητα Τσαγκαράδας και λειτουργεί ως << ΠΙΤΣΑΡΙΑ – ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ – ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ – ΤΑΒΕΡΝΑ >>.

3/. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως κας Ζωής Σαμσαρέλου σχετικά με παραχώρηση του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου << Ρήγας Φεραίος >> για το Φεστιβάλ Πηλίου 2015.

4/. Λήψη απόφασης περί προγραμματισμού προσλήψεων για το έτος 2015.

5/. Συζήτηση και λήψη απόφασης περί σύναψης προγραμματικής σύμβασης με τον Δήμο Ρήγα Φεραίου για το επιχειρησιακό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015 / Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» για την υλοποίηση της πράξης « Προμήθεια συστημάτων θέρμανσης και φωτιστικών σωμάτων για την ενεργειακή , αισθητική και κτιριολογική αναβάθμιση των σχολικών κτιρίων και των υπαίθριων χώρων αυτών του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου».

6/. Έγκριση μελέτης « Μονοπάτια Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου» και έγκριση διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού.

- 7/. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με ενοικίαση δημοτικής αποθήκης στην Τ.Κ. Μακρυράχης .
- 8/. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με διαγραφή των τελών ύδρευσης που αφορούν κατανάλωση από 01/06/2014 έως 30/09/2014 των οφειλετών της συνοικίας Αγίας παρασκευής Δ.Κ. Ζαγοράς για τον λόγο ότι η εγγραφή στον οριστικό βεβαιωτικό κατάλογο έγινε κατά τρόπο προφανώς λανθασμένο ως προς την φορολογητέα ύλη και έκδοση αντίστοιχου νέου βεβαιωτικού καταλόγου ύδρευσης .
- 9/. Λήψη απόφασης τροποποίησης χρονοδιαγράμματος των έργων του Τοπικού Προγράμματος LEADER , ήτοι : α) «Σήμανση αξιοθέατων και μνημείων», β) «Μονοπάτια Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου,γ) Αποκατάσταση τοξωτού γεφυριού Τσαγκαράδας στη θέση Κακοσκάλι»,δ) Αποκατάσταση κρηνών Δ.Ε. Μουρεσίου, του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου και αρχιτεκτονική μελέτη του έργου» και ε) Αποκατάσταση κρηνών Δ.Ε. Ζαγοράς του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου» με δικαιούχο το Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου.
- 10/. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της υπ' αριθμ. πρωτ. 1534/27-02-2015 αιτήσεως κ. Βαρούτα Αθανάσιου με την οποία ζητά ανανέωση ενοικιαστηρίου στην θέση << Παναγίτσα >> για δέκα χρόνια προκειμένου να χρησιμοποιηθεί από τον Κυνηγητικό Σύλλογο Ανατολικού Πηλίου για την εκτροφή θηραμάτων.
- 11/. Συζήτηση επί της υπ' αριθμ. πρωτ. 787/32716/27-02-2015 εγγράφου του Δασαρχείου Βόλου με θέμα << Λειτουργία Δασονομείου Ζαγοράς >> με το οποίο ζητά να του γνωστοποιηθεί εάν υπάρχει η δυνατότητα παραχώρησης οικήματος του Δήμου κατάλληλου για τις ανάγκες στέγασης έξι (6) υπαλλήλων του Δασαρχείου προκειμένου να λειτουργήσει το Δασονομείο Ζαγοράς .
- 12/. Ανανέωση άδειας παραγωγού – πωλητή λαϊκών αγορών στο όνομα Οικονόμου Κων/νου του Ιωάννη , κατοίκου Τ.Κ. Μακρυράχης
- 13/. Προέγκριση δαπανών εκδηλώσεων .
- 14/. Λήψη απόφασης περί έγκρισης μετακίνησης Δημάρχου και Αντιδημάρχων εκτός ορίων Δήμου για τον μήνα Απρίλιο .

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ